

美丽的龙子湖

一实校中山校区 五(2)班 王雪含

龙子湖，位于蚌埠城市的东南角，是这座城市中的一颗璀璨明珠。无论是春夏秋冬，它都有着独特的魅力，吸引着无数的游客和市民前来观赏。我，便是其中之一，每次走在湖边，都能深深感受到它四季变换的美景。

春天的龙子湖，仿佛是大自然的调色盘。湖面上，嫩绿的草尖从水面探出头来，与湖中的倒影交相辉映。沿岸的柳树发出嫩芽，轻轻摇曳在微风中，仿佛是大地的绿色绸带。鸟儿们欢快地叫着，穿梭在树梢之间，为这片春色增添了生机。花儿也不甘示弱，纷纷绽放，与绿意相映成趣，构成了一幅美丽的画面。

夏秋之交，龙子湖呈现出不同的风貌。夏日里，湖边热闹非凡。白天，人们纷纷来到湖边，享受着夏日的清凉。到了夜晚，湖畔逐渐安静下来，只有点点萤火虫在空中飞舞，如同天上的繁星，给夏夜增添了一抹神秘色彩。

转眼到了秋天，湖畔的树木开始换上了五彩斑斓的新装，红、黄、绿、棕交织在一起，宛如一幅油画。此时的湖边，适合野餐，许多家庭带上食物，在湖畔铺开毯子，享受这宁静的时光。

冬季的龙子湖，是一个宁静的世界。湖面结上了冰，雪花飘然而下，为湖面铺上了一层雪白的毯子。鸟儿们躲进了树林，只剩下几只不怕冷的鸟，偶尔停留在冰面上，仿佛是在欣赏这冰雪的美景。湖畔的汽车也换上了雪地飞船，穿梭在雪中，宛如童话中的场景。

每一次走在龙子湖边，我都能感受到它四季变换的美景，每一次都被它深深吸引。无论是春天的生机勃勃，夏秋的热闹与宁静，还是冬天的静谧与神秘，龙子湖都给了我无数美好的回忆。

我爱龙子湖，因为它不仅是一片湖，更是一个充满故事和魅力的地方。

指导老师：张琦

有趣的一天

龙子湖实验学校 二(1)班 张馨月

一天早上，阳光明媚，天气晴朗，小虫子、蚂蚁和蝴蝶在草地上相遇了。他们发现半个鸡蛋壳和一根长木板，于是就把它巧妙地搭配在一起，做成了跷跷板，开心地玩了起来。小虫子用力一压，蚂蚁赶紧抓住跷跷板，蝴蝶在旁边飞来飞去，给小蚂蚁拍手加油，说道：“蚂蚁小弟，加油呀！”

过了一会，天空下起了倾盆大雨，他们又把蛋壳做成了大雨伞，躲在里面避雨。眼看蝴蝶快要被雨淋到了，蚂蚁说：“蝴蝶，你往里面来一点，不要被雨淋到我！”就这样，他们在蛋壳伞里躲过了大雨。

到了下午，雨停了，他们把蛋壳做成热气球。小虫子和蚂蚁乘着热气球去旅行。气球越飞越快，越飞越高，蝴蝶跟在后面着急地说：“你们等等我呀，我要掉队啦！”

转眼天黑了，他们灵机一动，把蛋壳倒过来当成摇篮床，再找来一片叶子盖在身上当成被子。他们舒服地躺在里面，一会儿就进入了甜甜的梦乡。看，小虫子的嘴角还带着微笑，一定是做了一个美梦吧？

真是有趣的一天啊！

指导老师：胡子凤

我的动物朋友——兔小姐

八中 四(1)班 郭若曦

有的人喜欢顽皮淘气的小老鼠，有的人则喜欢美丽优雅的猫咪……而我却喜欢我的好朋友——兔小姐。兔小姐的两只眼睛红红的，就像两颗红色的宝石，看上去炯炯有神。全身雪白雪白的，好像白色的油漆洒到身上似的。它的尾巴短短的，呈球状，着实可爱。

兔小姐的性格实在有些古怪。说它老实吧，它的确有时候很乖。它会躺在软绵绵的被单上，成天睡大觉，什么事情也不过问。可是，它决定要起床玩玩，就会翻遍整个家，就算遇见了它最爱吃的胡萝卜和白菜，它也不肯回头去吃。说它贪玩吧，的确是啊，要不怎么会遇见最爱吃的东西都不吃呢？

记得有一次，我们家的兔小姐领着它的两个“仆人”——我、妈妈，迈着优雅的步伐慢慢地走在道路上。那时，一只小猫从前面走来，兔小姐见小猫走过来非但不让，反而伸长脖子来咬它一口。见小猫被兔小姐咬了，我们连忙跑了起来，仔细检查一番，看到没有什么大碍，我们才放下心来。回到家时，我们并没有责怪这位高贵的兔小姐，因为它那么的千娇万态、憨态可掬。

兔小姐的到来给我的生活增添了无限的乐趣，它不仅仅是一只宠物，更是我的好朋友。陪伴着我，见证我的成长！

指导老师：丁延兰

“侦探”妈妈

慕远学校 三(6)班 建可莹

我的妈妈有着一头乌黑发亮的秀发，像瀑布一般一直垂到肩上。弯弯的眉毛下面有一双明亮的大眼睛。妈妈有着超强的观察力和洞察力，简直像个“大侦探”。

暑假，天气很热，妈妈买了很多冰棍放在冰箱里，并叮嘱我：“一天只能吃一根冰棍，吃多了伤身体！”趁妈妈去上班，我忍不住偷偷偷吃了两根冰棍。为了不让妈妈发现，我特意把包装纸扔到了楼下的垃圾桶里。回家又把脸和手洗得干干净净的，最后，还在房间里巡视一遍，消灭一切证据。

傍晚，妈妈下班回来，打开冰箱看了看，接着就一脸严肃地问我：“今天是不是多吃了一根冰棍？”我连忙否认：“没有没有，我只吃了一根。”妈妈白了我一眼，接着又说：“我早就数好了，还想瞒我？”你们说，我妈妈是不是一个侦探？

还有一个侦探？

还有一次，妈妈上班之前，给我布置了作业，并交代我不可以玩平板。我很快就将作业写完了。好无聊啊，我心想：反正妈妈不在家，我先玩会平板，等会清除痕迹，妈妈一定发现不了。我玩得亦乐乎，到了妈妈快下班的时间，我赶紧把平板放回衣橱。妈妈回家后，直奔衣橱，然后问我：“你是不是玩平板了？”我眨眨眼，不敢承认，也不敢否认，装作无辜的样子，反问她：“你凭什么说我玩平板了？”妈妈的脸阴得像乌云密布的天空一样：“这平板我早上明明是竖着放的，现在却在平着放，你自己会翻身吗？”我哑口无言。

唉！要想人不知，除非己莫为。在火眼金睛的“侦探”妈妈面前，我一定要做个安分守己、诚实守信的好孩子！

指导老师：张珂

再读《西游记》有感

三实校 三(1)班 黄梓皓

以前我就看过《西游记》，只不过它是漫画版的。最近，我又在看《西游记》，这次是古文版，算是再读了一次《西游记》。

本书作者是明朝的吴承恩，由延边大学出版社出版。书中第一页是《西游记》取经路线图。刚开始读这本书时，我感觉读不懂，不想读。爷爷知道后跟我说：难道你读书的过程还能有唐僧他们去西天取经那么难吗？你按路线图慢慢看，就会懂的。后来，我按他的指导慢慢读，结果越看越有趣，慢慢地喜欢上了它！

《西游记》讲了唐僧、孙悟空、猪八戒、沙悟净和白龙马一道去西天取经的故事。取经途中，他们遇见许多妖怪，唐僧特别善良，有的妖怪变成可怜的人，不易识破，唐僧经常会救他们。孙悟空识破了妖怪的诡计，跟唐僧说，他们是妖怪，唐僧总不信，所以总是被妖怪捉住，陷入困境，有时还差点丢了性命。

有一回，牛魔王和铁扇公主的孩

子——红孩儿变成了一个孩子挂在树上，想让唐僧去救他。正在这时，化斋回来的孙悟空看到了，一眼就看出他的诡计，准备一棒打下去，但立即被唐僧阻止了，唐僧把红孩儿救了下来。红孩儿被唐僧救下后，把唐僧抓走了。孙悟空看到师父被抓走，想尽办法都没有把唐僧救出来。后来，孙悟空便来到南海找来菩萨降妖，最后唐僧才获救。

师徒四人在取经的路上，尽管困难重重，孙悟空多次被唐僧误会，但他还是不计前嫌，尽心尽力救助师父，历经九九八十一难，终于取得了真经回到了长安。

通过读《西游记》，我明白了干什么事都要有明确的目标、坚定的信念、战胜困难的勇气，还要有精诚团结的合作意识、团队精神，充分发挥自己的特长，敢于担当，一心一意去做事，只有这样，才能把事情做好。

指导老师：陈永翠

我的植物朋友

三实校 三(1)班 王武熠瓦

树是人类的好朋友，是生命的源泉。有人喜欢坚韧不拔的松柏，有人喜欢高大挺秀的杨树，有人喜欢典雅大方的玉兰，而我唯独喜欢普普通通的柳树。

今天，阳光明媚，暖风习习，妈妈带我去公园玩。刚到公园就看到湖边一排清秀挺拔的柳树，像战士一样站立在湖边。一阵轻风吹来，柳枝随风舞动，尽显婀娜多姿的身段。那长长的柳枝轻抚着水面，好像少女正在对着湖水梳理着自己柔顺的秀发。柳枝上长满了嫩绿色的叶子，摸起来滑滑的，非常舒服。细长的叶子在阳光下发出柔和的光芒，就像一个小小的精灵，又像细细的弯月。我不禁想起唐代著名诗

人贺知章描写柳树的诗句“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦”。一阵微风吹来，空气中夹杂着丝丝的香味，原来是柳树发出淡雅的清香，伴着暖风真让人神清气爽、心旷神怡。一刹那，我那些不开心的事都抛到了九霄云外。

柳树给大地带来了一片阴凉，爷爷奶奶们在柳树下缓慢流畅地打太极拳；叔叔们在柳树下聚精会神地下象棋；小朋友们把柳枝摘下来编成柳帽儿，欢天喜地地戴在头上；还有的把柳条当作鞭子甩来甩去……

柳树是春的使者，是美丽的化身，给人们带来无尽的快乐，我喜欢柳树朋友！

指导老师：陈永翠



戴湖小学 五(5)班 洪启睿 《白鹅》 指导老师：魏晓会

葡萄

慕远学校 二(2)班 李远程

葡萄架上挂紫珠，
一年四季七月出。
五光十色味道美，
天下知己共举杯。

指导老师：崔雪

握苗助长的爸爸

慕远学校 二(4)班 徐熙森

我的爸爸是一位数学老师。从我记事到现在，书房好像是他的第二个家。他总是伏在书桌上，用铅笔在纸上写着画着我一点儿也不懂的图画。

星期天，他兴致勃勃地给我讲了一道初中的数学题。题目是有一个三角形上面有三个圆圈，让我来填A、B、C。我一点也听不明白。

爸爸就对我说：“先这样，然后再这样，最后……”

这时，妈妈来了。她跟爸爸说：“森

森才上二年级，你跟她讲二年级的知识。”爸爸听了妈妈的话，把手中的草稿纸放下，立刻给我讲二年级的知识。

我听得更加迷糊了。晚上复习语文时，翻到老师教过的“握苗助长”这个故事，我就想到了今天的爸爸。

爸爸真是违背事物发展的规律，急于求成，反而坏事。到最后我不但初中的题目没听明白，二年级的知识也没学好。

指导老师：陈锵祥



微信公众号：bbxjz888
投稿邮箱：bbxjz@sina.cn

